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Το Ινστιτούτο Έρευνας Διάσωσης και Προβολής Πνευματικών και Πολιτιστικών 
Παραδόσεων «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» διοργανώνει Συναυλία με τον τίτλο

«Φως στην οικουμένη»

την Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2011 και ώρα 7:00 μ.μ. στον Πολυχώρο Πολιτισμού 
«Αθηναΐς» στον Βοτανικό.

Στην Συναυλία η Παιδική Χορωδία «Παραμυθία» του Ορφανοτροφείου της Ιεράς 
Μονής Αγίου Νικολάου Μαλογιαροσλάβετς της επαρχίας Καλούγα Ρωσίας θα 
τραγουδήσει και θα χορέψει ρωσικούς και ελληνικούς χορούς. Την Χορωδία θα 
συνοδεύει το μουσικό συγκρότημα του Βασίλη Κετεντζόγλου με τραγουδίστρια την 
Καίτη Κουλλιά.

Την εκδήλωση θα κατακλείσει ο Γέροντας Εφραίμ, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Βατοπαιδίου με την ομιλία του «Έλαμψε Χριστός, φως εις την οικουμένην».

Το Ορφανοτροφείο «Παραμυθία» ιδρύθηκε από την Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου 
Μαλογιαροσλάβετς της επαρχίας Καλούγα Ρωσίας με την ευλογία του Αγιωτάτου 
Πατριάρχου Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Αλεξίου Β το 1994. Η Ιερά Μονή 
αριθμεί σήμερα 104 μοναχές με ηγουμένη την Γερόντισσα Νικολάια, η οποία έχει 
υπό την εποπτεία της άλλα δέκα γυναικεία μοναστήρια.

Το 2000 μέσα στο Ορφανοτροφείο δημιουργήθηκε παιδική Χορωδία. Το ρεπερτόριο 
της Χορωδίας αποτελείται από έργα ρωσικής και ξένης κλασικής εκκλησιαστικής 
μουσικής και παραδοσιακών τραγουδιών. Η Χορωδία έχει λάβει μέρος σε ξένα 
φεστιβάλ και συναυλίες. Η Χορωδία έχει κάνει παρουσιάσεις: Στην Ορεινή του 
Ισραήλ, στην Ορμύλια Ελλάδας, στην Λάρνακα και Λεμεσό Κύπρου, στις ιταλικές 
πόλεις Μπάρι, Λορέτο, Τερράτσινο και στην ισπανική πόλη Σεγκόβια. Η Χορωδία 
έχει λάβει μέρος σε εκκλησιαστικές εορτές και εκδηλώσεις μέσα σε Ιερούς Ναούς, 
σε Μουσεία, σε Ωδεία και σε διάφορα κοινωφελή Ιδρύματα.

Η Χορωδία τιμήθηκε με το κρατικό βραβείο του Ιδρύματος «Ερμηνευτική Τέχνη». 
Πήρε το πρώτο βραβείο στο 8ο Διεθνές Φεστιβάλ Εκκλησιαστικής Μουσικής 
«Χριστουγεννιάτικο Τραγούδι». Επίσης έχει βραβευθεί σε πολλά Ορθόδοξα 
Φεστιβάλ.



https://www.pemptousia.gr/2011/12/συναυλία-«φως-στην-οικουμένη»/orfanotrofio3/


http://bit.ly/17AKYau 

https://www.pemptousia.gr/2011/12/συναυλία-«φως-στην-οικουμένη»/afisa-3/
http://bit.ly/17AKYau


